



2020年7月17日

星期五

农历庚子年五月廿七

吉林日报报业集团主管主办 新闻热线// 0431-88600729

全面建成小康社会 打赢脱贫攻坚战

截至6月底,全省生猪发展到1492万头,同比增长0.5%-

我省生猪饲养量实现正增长

历经30个月后,我省生猪饲养量首次实现正增长。今年以来,省畜牧局坚持把生猪稳产保供作为重要政治任务,强化措施,狠抓落 实,促进生猪产能持续回升。截至6月底,全省生猪存栏达到812.6万头,同比增长9.3%,已完成国家下达全年任务的97.9%。

详见16版



梨树县交通局2018年派到榆树台镇张家街村担任驻村第一书记的袁金宝,热心为民服务,用真情换真心,为脱贫攻坚事业 无私奉献,得到了包保村群众的高度认可。2018年底,张家街村29户贫困户共55人全部实现脱贫

实干为民谋福祉 倾情答好驻村卷

详见08版

本 期

导

读

80多个大棚排成行列,矗立在临江市闹枝镇义和村外的溪水 岸畔,黑色的遮阳网闪闪发光。每一个大棚里,3万多个菌棒如同 列阵一样吊在空中,缀满了肥嘟嘟的黑木耳-

"黑金"铺就幸福路

根据国家教育部、军委政治工作部和军委国防动员部《关于做好2020 年招收定向培养士官工作的通知》要求,我省将在2020年依托地方普通 高等学校招收定向培养士官-

今年我省招收定向培养士官450人

从"乐不起来"到"开怀大笑"

扶贫产业蓝靛果基地里,一串串蓝靛果沉甸甸的挂满了枝头。经过干部

磐石市将基层党建融入扶贫、服务扶贫、推动扶贫,探索实施"党群

联建扶贫田"项目,打开支部带头做、党员义务管、合作社带头帮的良好

党建扶贫田 脱贫新途径

每年的六七月份正值蓝靛果成熟的季节,靖宇县濛江乡珠子河村

局面,把党的组织活力转化为脱贫攻坚动力一

群众共同努力,两万斤蓝靛果全部销售一空-